

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Уповноваженого представника Громадської організації
«ОБ'ЄДНАННЯ «САМОПОМІЧ» ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА»
на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради
при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА)

Чуйко Тетяни Миколаївни

Членство в ІГС:	з березня 2015 року
Посада в ІГС:	член організації
Місце роботи, посада:	пенсіонер
Громадянство, число, місяць і рік народження:	України, 30.04.1957
Місце народження:	Україна, м. Київ
Освіта:	Вища
Науковий ступінь, вчене звання:	не має
Нагороди, почесні звання:	не має
Можливий напрямок роботи у Громадській раді:	Відстоювати, вирішувати проблемні питання мешканців приватного сектору для покращення умов їх життя
Трудова діяльність:	1974 – 1979 р.р. середня школа №-62 м.Києва старша піонервожата. 1979 – 1982 р.р. Інститут гідробіології Академії наук УРСР –технічний працівник. 1982 – 1987 р.р. Київський радіомеханічний технікум –ст. інспектор першого відділу і відділу кадрів. 1987 – 2002 р.р. Київський науково-дослідний інститут синтезу та екології «Синтеко» з дослідним зав 2003р Державна установа науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії –інженер першої категорії.

Контактна інформація:



« 24 » 04 20 12 року


(підпис)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОБ'ЄДНАННЯ «САМОПОМІЧ» ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА

02098, м. Київ, проспект Тичини, 18, офіс 1

№ 2 від 24 квітня 2017 року

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів інститутів
громадянського суспільства з
формування нового складу Громадської
ради при виконавчому органі Київської
міської ради (КМДА)

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «ОБ'ЄДНАННЯ «САМОПОМІЧ»
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М.КИЄВА», протягом року

Повна назва ІГС:

Громадська організація «ОБ'ЄДНАННЯ «САМОПОМІЧ» ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ
М.КИЄВА»

Дані про легалізацію ІГС:

дата на номер запису в ЄДР: 20.03.2015. І 067 102 0000 021765.

Адреса, контакти:

02098, м. Київ, проєкт Павла Тичини, будинок 18, офіс 1

Мета та напрями діяльності:

мета діяльності - задоволення та захист своїх та своїх членів законних соціальних, економічних та інших спільних інтересів, сприяння в реалізації програми Київського осередку «Об'єднання Самопоміч» «Київ-успішне місто» в Дніпровському районі м. Києва;

напрями діяльності – співпраця з державними органами влади та управління задля розроблення та впровадження проєктів, що відповідають інтересам Організації, проведення масових заходів (зборів, мітингів, демонстрацій тощо), організація і проведення конференцій, семінарів тощо.

Протягом звітного періоду наша громадська організація втілювала активну політику щодо реалізації програми Київського осередку «Об'єднання Самопоміч» «Київ-успішне місто» в Дніпровському районі м. Києва. Протягом року, громадською організацією, з іншими організаціями, проведено декілька проєктів, спрямованих на модернізацію співробітництва з громадськими суспільними інституціями міста Києва в сфері «Київ-успішне місто». Були проведені зустрічі з провідними спеціалістами, мистецтвознавцями та історикам м. Києва.

Голова організації



Луценко Г.В.